



У торфяников

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.). Организованно и самоотверженно работают в дни отечественной войны торфяники Берендеевского торфопредприятия. Люди во всём проявляют строгую дисциплину, организованность, стремятся перевыполнить свои производственные задания.

Среди торфяниц развернулось социалистическое соревнование под лозунгом: вырабатывать каждый день по две нормы. В июле более 30 процентов всех торфяниц свои задания ежедневно выполняли на 200 процентов и больше. Двухсотницы — так называют в Берендееве людей, дающих до 200 процентов нормы. Особенно хорошо работают бригады тт. Тряпочкиной, Червяковой, Цыбряевой, Хлудовой и Журавлёвой. Все эти бригады состоят из двухсотниц, то есть ежедневно вырабатывающих по две нормы и больше.

Улучшился технологический процесс добычи фрезерного торфа. Производится более глубокое фрезерование, что увеличило выход торфа с одного гектара разработанной площади на пять-семь тонн. В отдельные дни предприятие добывает рекордное количество фрезерного торфа.

Успешно в июле осуществлялась программа добычи формовочного торфа. На 10 дней раньше срока выполнен план добычи кускового торфа. Первенство в соревновании торфяников завоевала бригада тов. Тишина. На 1 августа она намного перевыполнила своё задание по добыче торфа. Этой бригаде вручено переходящее красное знамя предприятия.

Торфяники, занятые на добыче кускового торфа, обязались выполнить сезонный план на 110 процентов.

А. Сташнёв.